

ШТАТ МАССАЧУСЕТС

ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ОФИС ПО ВОПРОСАМ ЭНЕРГЕТИКИ И ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ



Департамент сельскохозяйственных ресурсов

251 Causeway Street, Suite 500, Boston, MA 02114

Телефон: 617-626-1700; Факс: 617-626-1850 www.mass.gov/agr



ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ ДЛЯ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ БОРЬБА С КОМАРАМИ И КЛЕЩАМИ

Безопасны ли коммерческие средства для борьбы с комарами и клещами?

При правильном и осторожном применении пестицидов степень риска значительно снижается, однако все пестициды, будь то синтетические или органические, по своей природе представляют определенную опасность. Поэтому использовать пестициды следует с осторожностью. Токсичность может варьироваться от одного пестицида к другому, и люди могут по-разному реагировать на один и тот же уровень воздействия. Хотя обычно риск для людей и домашних животных минимален, вам следует принять меры по минимизации воздействия, чтобы избежать возможных проблем.

Могу ли я сам обрабатывать свой участок от комаров и клещей?

Да. Если тщательно следовать инструкции на этикетке, можно самому обработать свой участок пестицидами от комаров и клещей. Однако во время обработки вы подвергаетесь непосредственному воздействию продукта. Неправильное и небезопасное хранение пестицидов дома создает дополнительные опасности. Если вы решили самостоятельно обработать свой участок от комаров и клещей, обратитесь к специалисту и тщательно соблюдайте все указания на этикетке, включая сроки, места обработки, норму расхода изделия, средства индивидуальной защиты и частоту применения. Ознакомьтесь с инструкциями, чтобы защитить себя и безопасно хранить продукты.

Нужна ли лицензия для обработки участка от комаров и клещей?

Да. Если человек применяет пестициды, зарегистрированные Агентством по охране окружающей среды США и штатом Массачусетс, не на своей территории, ему необходимо получить лицензию на применение пестицидов от Департамента сельскохозяйственных ресурсов штата Массачусетс (Департамент). Для получения лицензии человек должен сдать экзамен и проходить курс непрерывного обучения для поддержания лицензии.

Могу ли я минимизировать воздействие при обработке пестицидами?

Да. Чтобы свести к минимуму воздействие при обработке пестицидами и вероятность возникновения проблем со здоровьем, Департамент рекомендует закрыть окна и убрать со двора всю мебель и игрушки. Несмотря на то, что при нанесении пестицида не должен происходить его занос на нецелевые участки, если вы беспокоитесь, вы можете смыть все, что находится во дворе и не может быть перемещено. Во время и сразу после обработки пестицидами также важно держать других людей, особенно детей, а также домашних животных, вдали от мест, где применяются пестициды. Подождите, пока продукт высохнет, прежде чем заходить на участок.

Как применяются средства для борьбы с комарами/клещами?

Для обработки пестицидами от комаров и клещей можно использовать различное оборудование. Наиболее распространенными методами, используемыми лицензированными компаниями/специалистами по обработке пестицидами, являются ранцевый моторизованный туманообразователь, внешне очень похожий на воздуходувку для листьев, ранцевые опрыскиватели с ручным насосом или гидравлические опрыскиватели (тип, часто используемый для опрыскивания деревьев и/или газонов). Они также могут применять гранулированные продукты, которые вносятся вручную или с помощью ручного разбрасывателя. Гранулированные инсектициды обычно наносятся по периметру участка. Клещи часто обитают в лиственной подстилке, поэтому гранулированные препараты, применяемые в этих местах, обеспечивают более длительный остаточный эффект.

Как компания/специалист по обработке пестицидами минимизирует воздействие при обработке пестицидами?

У компании/специалиста по обработке пестицидами есть множество способов минимизировать занос/воздействие на жителей, включая, помимо прочего:

- Избегать обработки пестицидами при сильном ветре или порывах ветра, чтобы избежать заноса на соседние участки.
- Перед обработкой пестицидами осмотреть участок и соседние участки на предмет чувствительных предметов, таких как незакрытые игрушки и мебель для газонов.

- Убедиться, что все окна закрыты.
- Убедиться, что домашние животные находятся в помещении.
- Распылять пестицид с периметра на обрабатываемый участок, чтобы избежать распыления на прилегающие участки.

Может ли компания уведомить меня об этом до начала обработки пестицидами?

Да. Если вы просите уведомить вас об этом до применения пестицидов, Департамент рекомендует компании сделать это. Это уведомление даст вам время подготовиться к обработке пестицидами. Вы также можете использовать эту опцию уведомления, чтобы связаться с озабоченными соседями.

Обязан ли я уведомлять соседей о том, что компания обрабатывает пестицидами мой участок?

Департамент рекомендует вам уведомить соседей, но это не обязательно. Возможно, ваши соседи захотят убрать игрушки и мебель с газона на время обработки пестицидами и закрыть окна. У них также могут возникнуть опасения или вопросы по поводу применения пестицидов, которые они могут задать компании/специалисту по обработке пестицидами. Кроме того, компания/специалист по обработке пестицидами может спросить, могут ли они стоять на соседнем участке и распылять пестицид на ваш участок, чтобы минимизировать занос на соседние участки.

Почему мои деревья обрабатывают от комаров/клещей?

Средства от комаров и клещей можно наносить на деревья и кустарники, которые находятся на границе вашего участка. Цель таких обработок - уничтожить комаров/клещей, которые контактируют с листвой после завершения обработки. Это может увеличить количество уничтоженных комаров/клещей и эффективность продолжительность действия обработки.

Что делать, если у меня возникли вопросы или проблема?

Департамент сельскохозяйственных ресурсов регулирует использование пестицидов в штате Массачусетс. Использование пестицидов не в соответствии с указаниями на этикетке, является нарушением федерального законодательства и законодательства штата. Все коммерческие компании/специалисты по обработке пестицидами должны иметь действующую лицензию на обработку пестицидами, выданную Департаментом. Потребители должны проверить и убедиться, что компания/специалист по обработке пестицидами имеет лицензию или сертификат. Если вы подозреваете, что ваша компания/специалист по обработке пестицидами не имеет лицензии или произошло злоупотребление, обратитесь в Департамент сельскохозяйственных ресурсов. Если у вас возникли дополнительные вопросы или опасения по поводу пестицидов или их применения, обратитесь в компанию, занимающуюся выращиванием деревьев и кустарников, или свяжитесь со следующими организациями:

Отдел контроля за применением пестицидов в штате Массачусетс (Massachusetts Pesticide Enforcement): (508) 281-6785

Национальный информационный центр по пестицидам Агентство по охране окружающей среды США (EPA National Pesticide Information Center): (800) 858-7378

Токсикологический информационный центр штата Массачусетс (Massachusetts Poison Information Center): (617) 232-2120

Департамент общественного здравоохранения/Бюро гигиены окружающей среды (Department of Public Health/Bureau of Environmental Health) (617) 624-5757

Если у вас возникли проблемы с компанией, обращайтесь в Управление по делам потребителей Генеральной прокуратуры штата Массачусетс по телефону (617) 727-8400 или в Бюро по улучшению деловой практики по телефонам (617) 426-9000 и (413) 734-3114.

Апрель 2021 года